

Обмежувальний припис

Це встановлений у судовому порядку захід тимчасового обмеження прав чи покладення обов'язків на особу, яка вчинила домашнє насильство, спрямований на забезпечення безпеки постраждалої особи.

Звернутись до суду для отримання обмежувального припису може безпосередньо особа, що є постраждалою від домашнього насильства або її представники. Якщо насильство було вчинено щодо дитини – її батьки або інші законні представники.

Як звернутись до суду для отримання обмежувального припису?

Для отримання припису необхідно заповнити заяву. Вона обов'язково має містити наступні реквізити:

- 1) Повне найменування суду, до якого звертається особа.
- 2) ПІБ заявника із зазначенням адреси проживання, індексу та усіх відомих засобів зв'язку (телефон, адреса електронної скриньки).
- 3) Опис обставин, що свідчать про необхідність видачі обмежувального припису та докази на їх підтвердження (за наявності).

Строк розгляду судом заяви – не більше 72 годин.

Вартість – безкоштовно (судовий збір не сплачується).

Можливий строк дії – від 1 до 6 місяців (з можливістю продовження не більше ніж на 6 місяців).

З детальною інформацією щодо протидії домашнього насильства Ви можете ознайомитися на сайті Координаційного центру з надання безоплатної правової допомоги за посиланням:



Ця публікація стала можлива за підтримки американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми «Нове правосуддя». Погляди авторів, викладені у даній публікації, не обов'язково відображають погляди Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) або Уряду Сполучених Штатів Америки.



ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ

Що таке домашнє насильство?

– діяння (дії або бездіяльність) фізичного, сексуального, психологічного або економічного насильства, що вчиняються в сім'ї чи в межах місця проживання або між родичами, або між колишнім чи теперішнім подружжям, або між іншими особами, які спільно проживають (проживали) однією сім'єю, але не перебувають (не перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між собою, а також погрози вчинення таких діянь.

Форми домашнього насильства



ФІЗИЧНЕ

ляпаси, стусани, штовхання, щипання, шмагання, кусання, а також незаконне позбавлення волі, нанесення побоїв, мордування, заподіяння тілесних ушкоджень різного ступеня тяжкості, залишення в небезпеці, ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя стані, заподіяння смерті, вчинення інших правопорушень насильницького характеру.



ПСИХОЛОГІЧНЕ

словесні образи, погрози, у тому числі щодо третіх осіб, приниження, переслідування, залякування, інші діяння, спрямовані на обмеження волевиявлення особи, контроль у репродуктивній сфері, якщо такі дії або бездіяльність викликали у постраждалої особи побоювання за свою безпеку чи безпеку третіх осіб, спричинили емоційну невпевненість, нездатність захистити себе або завдали шкоди психічному здоров'ю особи.



СЕКСУАЛЬНЕ

будь-які діяння сексуального характеру, вчинені стосовно повнолітньої особи без її згоди або стосовно дитини

незалежно від її згоди, або в присутності дитини, примушування до акту сексуального характеру з третьою особою, а також інші правопорушення проти статевої свободи чи статевої недоторканості особи, у тому числі вчинені стосовно дитини або в її присутності.



ЕКОНОМІЧНЕ

умисне позбавлення житла, їжі, одягу, іншого майна, коштів чи документів або можливості користуватися ними, залишення без догляду чи піклування, перешкоджання в отриманні необхідних послуг з лікування чи реабілітації, заборона працювати та навчатися, примушування до праці.

Як протидіяти домашньому насильству?

Для нейтралізації кривдника Ви можете викликати поліцію за телефоном **102** або звернутися особисто до райвідділу та написати заяву. Правоохоронці можуть, зокрема, винести кривднику терміновий заборонний припис, надати пораду щодо подальших дій та наявних надавачів послуг.

Ви також можете зателефонувати за номером безкоштовної Національної гарячої лінії з попередження домашнього насильства.



0-800-500-3-35, або



386 (з мобільного).

або зателефонувати до Координаційного центру з надання безоплатної правової допомоги



(044) 486-71-06

або перейдіть за посиланням



<https://rozirvykolo.org/kudi-zvernutisya/>

Законодавством передбачено спеціальні заходи протидії домашньому насиллю: терміновий заборонний припис кривднику; обмежувальний припис кривднику.

Заборонний припис

У разі безпосередньої загрози життю чи здоров'ю постраждалої особи з метою негайного припинення домашнього насильства, недопущення його продовження чи повторного вчинення за заявою постраждалої особи, а також за власною ініціативою працівник поліції виносить кривднику терміновий заборонний припис терміном до 10 днів, який може містити такі заходи: зобов'язати кривдника залишити місце проживання (перебування) постраждалої особи, заборонити кривднику входити та перебувати в місці проживання (перебування) постраждалої особи та контактувати з нею в будь-який спосіб.